

# 灵活就业人员意外伤害有了专属保险 宁波上线全国首个“灵活保”

本报讯(记者 陈善君 通讯员 任社) 记者昨日从宁波市人社局获悉,为进一步做好我市灵活就业工作,针对灵活就业人员工作意外伤害的保险需要,市人社局联合市财政局、市地方金融监管局、宁波银保监局和中国太保产险宁波分公司设计打造的“灵活保”今天正式上线。据悉,“灵活保”为全国首创的政府主导推动的灵活就业专属普惠保障。

“灵活保”即灵活就业人员工作

意外伤害保险项目,能够切实提高灵活就业质量和灵活就业人员综合保障能力和水平。这是一款政府引导,财政资金补贴保费,商业保险运作,由灵活就业个人自愿投保的普惠型保险。产品先期(两年内)灵活就业个人的基础伤害保障保费的50%由财政资金予以补贴,减轻灵活就业个人压力。

据记者了解,“灵活保”面向“就在宁波”服务在线登记管理的灵活就

业人员,不区分行业类别,年龄覆盖16周岁-65周岁,采用统一收费及赔付标准。此外,它还具有计费灵活、保费亲民的特点,可按日参保、按日计费、灵活方便,保费标准仅为0.6元/人/天(补贴后前两年0.3元/人/天)。

此外,该保险通过线上运行,操作便捷,可逐步实现项目数字化闭环运营,依托系统对接实现自动承保理赔确认工作。

市人社局相关人员表示,“灵活

保”产品上线后,灵活就业人员可以前往就近的太平洋保险公司营业网点线下投保。

灵活就业人员可以灵活参保工作意外伤害险,参保次数没有限制,每次参保期限最多不超过28天。市人社局相关工作人员表示,等到今年7月底,在线投保平台上线开通,灵活就业人员还可以通过手机,登录“浙里办”平台的宁波人社应用下的灵活就业服务在线进行投保。

## 注册用户破8200万 “浙里办”上线8周年,“一网通办”走进千万家

近年来,浙江省充分依托全国一体化在线政务服务平台,以数字化改革为总抓手,高质量推进政务服务“一网通办”。

作为群众企业服务的总入口,“浙里办”已陪伴大家走过8个年头,汇聚3638项全省统一的政务服务事项、“健康码”等1500项便民惠企服务、“企业开办”等40件多部门联办“一件事”,从疫情防控到日常生活,从民生小事到家企大事,实现网上一站办、大厅就近办、基层帮你办、全省统一办,让政务服务更加泛在可及、普惠公平,助力高质量发展建设共同富裕示范区。

截至目前,“浙里办”实名注册用户突破8200万,日均活跃用户280万。

8年来,“浙里办”逐步成为大家不可或缺的工作生活小助手,网上办事已经融入千家万户的日常生活。“浙里办”的“助企纾困服务专题”中提供助企纾困相关政策措施和办事服务,企业用户可以享受“24小时即享即兑”的政策

兑现。除了助企纾困,“浙里办”实用又贴心的“长辈版”模式字体更大,界面更清爽,操作入口更清晰,城乡居民参保登记、转移接续手续办理等近200项服务还支持添加亲友代办。

8年来,“浙里办”致力于打造线上线下深度融合的政务服务体系,探索构建了“网办优先、自助为辅、窗口兜底”的政务服务新模式。全新改造的“一网通办”办事大厅在传统行政服务中心的基础上,支持线上智能导办、预约排队,线下精准分流、窗口办理、刷码取件,基本覆盖全省大部分村社,切实打通基层办事“最后一公里”,极大提升群众企业大厅办事体验。

8年来,“浙里办”创新帮办代办模式,让优质服务延伸到浙江的每个角落。在基层的服务网点,总有一群忙碌的身影,他们有的身穿红马甲,指导群众自助使用手机完成相关业务办理,有的“一对一”地整理材料、复印资料、填写表格,帮助解答疑难。与此同时,基层服务点的服

务模式也在不断“翻新”,“一网通办”大厅工作台、自助终端开到了“家门口”,窗口人员也来到了群众家里。

8年来,“浙里办”实现全省3638项“一网通办”事项省市县三级标准统一、线上线下多端体验一致。以“城乡居民养老保险参保登记”为例,原来全省共有21套表单、材料,现在全省统一成1套表单、材料。

8年,每一个微小的改变,每一回全新的尝试,每一份来之不易的成绩单,都是为了不断满足人民群众对美好生活的向往,打造出更规范、更智能、更有温度的办事服务平台。

未来,浙江省将继续坚持以人民为中心,充分发挥数字化改革的引领、撬动作用,更大力度方便群众企业办事,更多更实举措惠及基层,为浙江高质量发展、高效能治理、高品质生活注入强劲动力,为数字政府建设作出更多浙江贡献。

记者 范洪 通讯员 王豪

## 宁波工人大学成立 近40项特色专业可供选择

本报讯(记者 林微微 通讯员 郁诗怡) 昨日,以服务宁波产业工人技能、素养、学历提升为主要职能的工人专属大学——宁波工人大学成立。

据了解,宁波工人大学是经中共宁波市委机构编制委员会办公室批复成立,由宁波市总工会与宁波开放大学合作共建,日常工作由宁波开放大学实验学院负责。

据了解,宁波工人大学将围绕宁波产业发展需要,开设近40项特色专业,为各行各业产业工人提供线上线下相结合的非全日制本科、专科学历提升服务及非学历的订单式技能、素养培训。同时,还将在各级工会、产业园区、乡镇和企业设立二级学院,开设流动职工学堂。

从宁波开放大学获取的毕业证书均由国家开放大学颁发,教育部电子注册,可在教育部唯一

招生层次	招生专业
专科起点本科 (16个)	行政管理、机械设计制造及其自动化、会计学、工商管理、土木工程、计算机科学与技术、法学、汉语言文学、现代物流管理、金融学、社会工作、学前教育、广告学、工程管理、人力资源管理、电子商务。
高中起点专科 (23个)	财富管理、学前教育、中文、传播与策划、广告艺术设计、计算机网络技术、计算机信息管理、工程造价、大数据与会计、电子商务、现代物流管理、行政管理、现代物业管理、社会工作、工程造价、人力资源管理、市场营销、机电一体化技术、工商企业管理、建筑工程技术、建设工程管理、应用化工技术、安全技术与管理。

宁波工人大学开设了丰富多样的专业。

学历证书查询网站——中国高等教育学员信息网查询。毕业学员可享受国家同类毕业生的同等权利,如调整工资、晋升职务、职称评审,以及报考研究生、公务员、司法资格考试、会计职称考试等。

除此之外,“线上+线下”结合的授课模式也为产业工人提供了

灵活的学习渠道。据了解,宁波工人大学的开放教育施行学分制管理,专科起点本科、高中起点专科最短学习年限2.5年,学籍8年有效。针对在宁波开放大学市工会学习中心修满学分的学员,市总工会还将给予一定比例的学费报销补助。



## 2022“小小讲解员” 招募开始啦

暑期模式即将开启,这个假期你家孩子准备怎么过?如果还没想好,就来参加宁波市城市展览馆的小小讲解员活动吧。

6月24日,记者从宁波市城市展览馆获悉,该馆的小小讲解员第五期招募活动正式启动。

这次活动主题是“爱宁波,讲甬城”,招募8岁至13岁在校学生,喜欢语言艺术,具有一定的表达能力,有较好的主人翁意识,愿意向公众介绍宁波的城市发展和文化底蕴的学生。

此次活动采用线上招募。每位小选手需准备一个1-3分钟的“视频自我介绍+主题演讲,内容不限”手机横屏、半身、原相机拍摄;内容包括自我介绍、主题演讲,上传到宁波市城市展览馆微信公众号后台加上姓名及联系方式。

市城市展览馆将对成功报名的小选手进行线上初选、线下培训、线下考核及颁奖,通过考核且表现突出的小小讲解员将在讲解老师的带领下,在暑假和节假日安排志愿上岗,到展厅为公众进行实地讲解。

报名时间:即日起至7月3日。活动时间:即日起至7月17日。活动地点:宁波市城市展览馆。此次活动共招募50人。

报名可通过宁波市城市展览馆微信公众号“宁波资规研究和城市展览”,找到《“小小讲解员”招募令 | 新技能get! 2022“小小讲解员”招募开始啦!》,点击文末阅读原文进行报名,并扫码入群才算报名成功。

记者 周科娜 通讯员 谢雪磊

### 福彩开奖信息

15选5第2022165期 03 05 08 14 15  
3D第2022165期 7 0 8  
七乐彩第2022071期  
02 04 07 09 19 24 27 23  
快乐8第2022165期  
02 06 10 11 14 16 20 35 38 43  
45 47 51 53 58 59 61 76 77 80

### 体彩开奖信息

7星彩第22071期 7 1 7 2 6 2 12  
6+1第22071期 5 0 9 2 8 7 7  
20选5第22165期  
01 07 15 16 20  
排列5第22165期 4 5 7 4 6  
(均以公证开奖结果为准)